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全国古民家再生協会 長崎第一支部 例会 議事録 

記録日：2024年 7月 13日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０２４年７月１３日（土） １８：３０〜２０：００ 

開 催 場 所  長崎市民会館 第５会議室（長崎市魚の町５－１） 

出 席 者  会 員 福田、三好、荒木、 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  

議 事 １， 開 会 宣 言                        福田 敏幸 

２， 宣言文唱和                        福田 敏幸 

３， 出席者確認                        福田 敏幸 

４， 支部長挨拶                    支部長 福田 敏幸 

５， 前回議事録の確認                     福田 敏幸 

６， 議題並びに資料の確認                   福田 敏幸 

 

７， 本会報告事項                   支部長 福田 敏幸 

本報７—１ 第 12 回全国古民家再生協会新潟大会の参加登録の開始について 

大変お待たせいたしました。本年１１月に開催される第１２回全国 

大会新潟大会への参加登録を受け付け開始させていただきます。 

※４月時点で会員として登録されている方は登録費を受領してお 

ります。本年１０月入会予定者の方は登録時に非会員として登録を 

お願い致します。（別紙参照） 

本報７—２ 全国空き家アドバイザー協議会第３回全国大会開催報告 

一般社団法人全国古民家再生協会が事務局を務める一般社団法人 

全国空き家アドバイザー協議会の第３回全国大会が下記の通り開 

催されました。（別紙参照） 

    本報７—３ 古民家フォト甲子園応募受付について 

今年度も全国の小中高生を対象とした「古民家フォト甲子園」が受 

付スタートとなりました。本事業は、小中高生が住み暮らす地域の 

風景に改めて目を向けてもらうことで、自分が住む地域にはこのよ 

うな素晴らしい景色・建物があったのだと、改めて気付き地域に愛 

着を持ってもらうことを目的として大会を開催します。（別紙参照） 

    本報７—４ 第１１回再築大賞の開催について 

        第１１回再築大賞を開催しております。今大会の募集部門は「古民 

家移築・再築部門」「古材リユース部門」の２部門となり、「国土交 

通大臣賞」ならびに「文化庁長官賞」の付与も確定となりました。 

（別紙参照） 

本報７—５ 新規支部設立・新規連携協定について 

        この度、下記の通り新規支部設立ならびに新規連携協定がなされま 

した。（別紙参照） 
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本報７—６ 後期入会に向けた準備のお願い 

        円滑な入会をおこなっていただくため、入会資格である伝統再築士 

の講習が決定いたしました。後期入会（１０月）を検討されている 

方は、必ず取得頂きますよう支部内で情報の共有をお願いします。 

（別紙参照） 

本報７—７ 例会議事録の提出徹底に関して 

兼ねてよりお願いしております、毎月の例会開催ならびに議事録の 

提出をお願いしております。例会終了時には１週間以内を目処に速 

やかにご提出ください。（別紙参照） 

本報７—８ 各種スケジュールに関して 

現時点で公開させて頂いているスケジュールとなります。ご確認し 

ていただき、ご参加をお願い致します。（別紙参照） 

本報７—９ メルマガサービスに関して 

当協会事務局長が毎朝お送りするメールマガジンへの登録を無料 

でご購読いただけますので、お気軽にご登録ください。（別紙参照） 

本報７—１０ その他 

             例会開催にあたっての注意事項ならびにメディア掲載情報 

８， 支部報告事項                   支部長 福田 敏幸 

支報８−１ ６月度事業者会員リフォーム業務報告 

        事業者会員の方は６月度のリフォーム業務報告をお願いします。 

    支報８−２ 古民家フォト甲子園について（継続） 

        長崎県教育委員会より後援を頂きました。多くの参加者をお願い

したいと思っていますので、会員皆様のご協力をお願いします。 

    支報８−３ 古民家相談について 

        以前よりジャパトラを配布している三川内の窯元より、唐津の知

り合いの古民家を活かす方法がないかと相談がありましたので、

福岡・佐賀・長崎合同チームとして対応していきたいと思います

ので、ご協力の程よろしくお願いします。 

９， 支部協議事項                   支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 古民家鑑定実技講習について（継続） 

        ・空き家となっている古民家の物件情報を頂ければと思います。 

       審議９−２ 長崎大学連携事業について 

        ・窓口となっている三好会員より経過報告と今後について 

１０， 確認事項                                          支部長 福田 敏幸 

    確認１０−１ ジャパトラ配布について（継続） 

        ジャパトラの配布の徹底をお願いします。 

確認１０−２ 会員証授与 

１２、 閉会宣言                         福田 敏幸 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 令和６年８月９日（金） １８：３０〜２０：００ 

次月開催場  wabi／呂色の梁 

次月議事内容 ・本部報告事項、支部報告事項、支部協議事項、確認事項 

・学習プログラム  ・その他 


